



穿上警服和消防衣,小记者们精神抖擞

十一长假期间 500多名小记者 参加职业体验活动

十一长假期间,500多名小记者参加了由平顶山日报社教育中心组织的职业体验活动。小记者圆了渴望已久的职业梦想,并度过了一个难忘的假期。

据悉,本次小记者职业体验活动由平顶山日报社教育中心和华廷四季城联合举办。通过体验消防员、警察、医生、烘焙师、画家等职业,小记者圆了自己的职业梦想,并在潜移默化中增强了表达能力、

动手能力、团队协作能力和责任心等。

10月1日是小记者职业体验活动的第一天。当天虽然雨一直下个不停,但没有阻挡小记者参加活动的热情。

小记者王晨铄是10月1日当天参加的活动。王晨铄的妈妈告诉记者,她平时工作太忙,陪孩子参加活动的机会不多。十一假期前,看到平顶山日报社教育中心“鹰城小记者”微信公众号发布的

消息后,她第一时间给孩子报了名。那天上午,雨下得挺大的,孩子还要坚持参加,直到5个职业全部体验一遍才尽兴而归。“孩子玩得特别开心,回家后还在谈论他的感受。在体验小小烘焙师的职业时,孩子亲手做了几个小饼干。因为付出了时间和精力,他特别珍惜自己的劳动成果。”

(王红梅/文 李英平/图)



小记者们在面点师的指导下,制作糕点



手握对讲机,体验消防员的工作

双语演讲 完善性格 “金牌少年演说家” 特训课程 让孩子突破自我

11月11日、12日,为帮助全市小学生解决学习英语的难题,实现“双语演讲,完善性格”,平顶山日报社教育中心与我市外语培训机构——英语中国网、疯狂英语联合,推出“金牌少年演说家”特训课程。

据了解,“金牌少年演说家”特训课程是由李阳疯狂英语金牌老师带领团队研发的。特训课程专注青少年健康成长,是以中英文演讲教学为载体,融合感恩学、励志学和成功学,让孩子们在短期内突破自我、提升自信,学会中英文演讲。最重要的是,特训课程更注重培养孩子们良好的生活习惯和学习习惯,并激发孩子们的学习潜能。

据李阳国际演讲班总指挥、李阳疯狂英语中高考辅导专家、李阳疯狂英语十大优秀金牌讲师李阳介绍,他用3年时间,从河南农村的普通孩子变成了疯狂英语全国教练总教头;从自卑内向的无知少年变成了疯狂英语的金牌演说家。他认为,只要经过名师指导,经过严格训练,任何一个孩子都可以成功。

此次特训课程的招生对象是1至8年级的学生;授课地点:平顶山一中新区学校报告厅(地址:新城区祥云路西段);咨询电话:15617392627、18037580897。

(武秋红 王建党)